
誤った使用・取付を行うと、人的な障害を負う事故が発生したり、物的損害につながる可能性がありますので

必ずお守りの上ご使用下さい。

■適合　　…LEGANCE製ハーフスポイラー or フルバンパー装着車

構成部品

フロントハーフ用フリッパー フルバンパー用フリッパー

ワイド ナロー ワイド ナロー

① 6ｘ16　　12本 6ｘ16　　13本 ① 6ｘ16　　15本 6ｘ16　　14本
② M6X1.0　　12個 M6X1.0　　13個 ② M6X1.0　　15個 M6X1.0　　14個

注意事項

取付手順　　　＜作業中は、ボディ等に傷がつかないよう十分ご注意ください。＞

1.平成30年1月以前にご購入頂いたフロントハーフ or フルバンパーには穴が開いていないので

　フリッパーの穴の位置と合わせて穴を開ける必要があります。

　※フロントハーフ or フルバンパーは車体に装着した状態でフリッパーを合わせて穴の位置を決めて下さい。

2.穴が開いているフロントハーフ or フルバンパーにはそのまま取付けて頂けます。

3.フリッパーはまず中心一カ所を固定、その後外側両端を仮止めします。

4.中心から外側に向かって付属のボルトナットで取付けします。

　　フリッパーの取付けは必ず、フロントハーフ or フルバンパーを車体に装着した状態で行って下さい。

株式会社ジェイクラブ

〒590-0155　大阪府堺市南区野々井269番地1

TEL　072-295-5288　　　FAX　072-295-5388

e-Mail　info@j-club.info

取付・取扱説明書

200系ハイエース フロントフリッパー

●パーツを装着する車輌を障害の無い室内(すべてのドアを全開にした時、干渉する物が無いように）
　 又雨、風の当たらない平らな場所に移動して下さい。
●エンジンは停止させ、車輌のサイドブレーキを掛け、キーを抜いて下さい。
●必ず仮付けを行い、取付位置、干渉の有無を確認してから塗装、取付をして下さい。
●記載事項に従わない取付によって発生した不具合、事故につきましては、当社は責任を負いかねます。
●塗装及び加工後のクレーム、返品は出来ませんので必ず仮付けを行ってから作業して下さい。

穴が開いていない場合

穴を開ける穴の位置に印をつける



誤った使用・取付を行うと、人的な障害を負う事故が発生したり、物的損害につながる可能性がありますので

必ずお守りの上ご使用下さい。

■適合　　…200系ハイエース　ナロー/ワイド

構成部品
リアフリッパー センターディフューザー サイドフリッパー

① ボルト　8本 ① ボルト　4本 ① ボルト　8本

② ナット　8個 ② ナット　4個 ② ナット　8個

③ 両面テープ ③ ワッシャー　20枚

注意事項

取付手順　　　＜作業中は、ボディ等に傷がつかないよう十分ご注意ください。＞

■リアフリッパー
1.平成30年1月以前にご購入頂いているリアバンパーはフリッパーに合わせて
　左右それぞれ6ｍｍの穴を4カ所開けて下さい。
　穴が開いている仕様のリアバンパーにはそのまま取付けて頂けます。
2.リアバンパーにボルトナットで固定します。

■センターディフューザー
1.平成30年1月以前にご購入頂いているリアバンパーはフリッパーに合わせて
　6ｍｍの穴を4カ所開けて下さい。
　穴が開いている仕様のリアバンパーにはそのまま取付けて頂けます。
2.製品裏と接地面の脱脂をして下さい。
3.付属の両面テープを写真の位置に貼ります。
4.両面テープで張り付けた後、ボルトナットで固定して下さい。

取付・取扱説明書

アンダーパーツシリーズ

●パーツを装着する車輌を障害の無い室内(すべてのドアを全開にした時、干渉する物が無いように）
　 又雨、風の当たらない平らな場所に移動して下さい。
●エンジンは停止させ、車輌のサイドブレーキを掛け、キーを抜いて下さい。
●必ず仮付けを行い、取付位置、干渉の有無を確認してから塗装、取付をして下さい。
●記載事項に従わない取付によって発生した不具合、事故につきましては、当社は責任を負いかねます。
●塗装及び加工後のクレーム、返品は出来ませんので必ず仮付けを行ってから作業して下さい。



取付手順　　　＜作業中は、ボディ等に傷がつかないよう十分ご注意ください。＞

■サイドフリッパー
※サイドカバーへの取付けはフリッパーに合わせてサイドカバー側面の左右それぞれに

　 6mmの穴を開け取付けします。サイドカバーに取付けする際、決まった取付箇所はございませんが

 　サイドの角から約5mm～10mm程はみ出て取付けするデザインとなっております。

　 即存のサイドカバーの取り付けの角度や取付けの微妙な誤差からフリッパーの取付けには

　 調整が必要となります。必ず現車合わせで、付属のワッシャーの使用枚数を調整し

　 角度や干渉を確認しながら取付けて下さい。尚グレードによって取付方法が異なります。

 　付属のワッシャーで足らない場合はお手数ですがご用意お願いします。

【スーパーロング】
　製品のけがきラインの穴は全て開けて下さい。
　上記※印の内容にそって取付場所を決め取付してください。
　サイドカバーの最後部にボルトナット4つを使用して装着します。

【5ドアロング】
　①画像の〇印部分は左右とも穴を開けないで下さい。
　サイドカバーのスライドドア部分のパーツに取付けます。
　ドアを閉じた状態でフリッパーとサイドカバー最後部の
　位置を確認しながら取付場所を決め、仮止めの状態で
　ゆっくりドアの開閉を行います。後部パーツとフリッパーの
　干渉の有無を確認し、干渉があるようでしたら
　付属のワッシャーを使用して調整を行って下さい。

【4ドアロング】
　①画像の〇印部分の左側には穴を開けないで下さい。
　左側はサイドカバーのスライドドア部分に取付けします。
　ドアを閉じた状態でフリッパーとサイドカバー最後部の
　位置を確認しながら取付場所を決め、仮止めの状態で
　ゆっくりドアの開閉を行います。後部パーツとフリッパーの
　干渉の有無を確認し、干渉があるようでしたら
　付属のワッシャーを使用して調整を行って下さい。
　右側は上記※印の内容にそって取付場所を決め取付してください。
　サイドカバーの最後部にボルトナット4つを使用して装着します。

株式会社ジェイクラブ
〒590-0155　大阪府堺市南区野々井269番地1
TEL　072-295-5288　　　FAX　072-295-5388
e-Mail　info@j-club.info

アンダーパーツシリーズ

5mm～

①


	フロントフリッパー　取説
	underparts_series

